KOHTPOJIBHBIE PABOTDI 110 AJITEBPE 1 HAYAJIAM AHAJIM3A 11 KJIACC

YMK: Anrebpa 10-11, HI.A. Anumos, FO.M. Konsrun, «IIpocsemenney, 2014r.

1 [IOJIYTOJIUE

Tewmbl: TpUroOHOMETPUUECKIE d)VHKHI/II/I. [Ipon3BoaHas U ee IpUMEHCHUE.

1. Haiitu oGnacTh onpeaeneHnus 1 MHOXKECTBO 3HaYeHUH QyHKIuH y=sin 2x + 1

2. 3amumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHoil K rpaduky dynkimn f(x) = 1+ 4x — sinx B
TOoYKe ¢ abcuuccon xo=0

3. Tocrpoiite rpaduk dynximu f(x) = x> — x% — x + 2 Ha orpeske [—1; 2].

4. Cpenu npsIMOYrOJIbHUKOB, y KOTOPBIX CyMMa JUIMH TpeX CTOPOH paBHa 20, HalluTe
MPSIMOYTOJIBHUK C HauOOJIbIIEH TUIOMIAIBIO.

2 IOJIYTOJIUE

Tewmbrl: [TepBoobOpasuasn. Murerpain. Teopust BEpOATHOCTH.

1. JMns pynaxiun f(x) = 3x% + 2x — 3 HaliT 1epBOOGPa3HYI0, rpaduK KOTOPOil
IpoXouT Yepe3 Touky M(1;-2).
(n-=3)!
(n—-1)!

3. B simuke HaxomuTest 3 GeNbIX, 5 4epHBIX U 6 KpacHBIX mapoB. Hayran BRIHUMAIOT OJIMH
nrap. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO UTO BBIHYTHIH 1Iap: a) O€Jblii WM YEpHBIH; 0)XKeNThli; B)HE
OebIi.

2. YIpOCTHTDH BBIpa)KEHUE:

4. Haiitu niomaans GUIypbl OrpaHUYEHHON TMHUAMU y=2+4X-x? ny = x? — 2X + 2.
5. Nmeercs 13 kapT uepHOU MacTH U 5 kapT KpacHoi MacTH. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO,
YTO Cpelu JIBYX KapT BBITAHYTBHIX Hayraj, XoTs Obl oJiHa OyJeT KpacHON MacTH.



